

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.27	4行目	右の□□	左の□□
初版 p.45	1行目	秋田県鶴岡市	山形県鶴岡市
初版 p.50	6行目	地名を起こり	地名の起こり
初版・2刷 p.86	囲み内	⑤新潟県直江津市	⑤新潟県直江津市(現 上越市)
初版・2刷 p.90	1行目	新潟県直江津市	新潟県直江津市(現 上越市)
初版 p.90	9～10行目	以前は塚と～なった。やはり	削除
初版 p.91	8行目	茨城県香取市	千葉県香取市
初版 p.98	囲み内	⑥北条氏<不明>不明	⑥北条氏<平>鎌倉北条氏に因み北条氏を称する
初版・2刷 p.99	囲み内	⑥島根県松江市 ⑦徳島県徳島市	⑥徳島県徳島市 ⑦島根県松江市
初版 p.107	囲み内	千代田区和泉町	千代田区神田和泉町
初版 p.131	囲み内	兵庫県池田市ダイハツ町	大阪府池田市ダイハツ町
初版 p.147	2行目	生神(うるがみ・石川県)	生神(うるかみ・石川県)
初版 p.147	4行目	麻生野(あぞの・福井県)	麻生野(あぞの・熊本県)
初版 p.147	8行目	苗生(なんばい・青森県)	苗生松(なんばいまつ・青森県)
初版 p.147	11行目	大ケ生(おおがゆ・岩手県)	大ケ生(おおがゆ・岩手県)
初版 p.144	4行目	「カゴ島」呼ばれて	「カゴ島」と呼ばれて
初版 p.183	見出し・1行目ルビ	先斗町(ぼんとちょう)	先斗町(ぼんとちょう)
初版 p.195	後ろから4行目	⑫さがえ市(新潟県)	⑫さがえ市(山形県)